



Ненаучная фантастика

За 50 лет либо осел помрет, либо Шах,
либо сам Ходжа Насреддин.
Из легенд о Ходже Насреддине

Вы никогда не задумывались над тем, почему большинство людей с достаточной легкостью дают прогнозы на отдаленное светлое будущее, а на ближайшие годы, недели, дни или даже часы — с большой осторожностью? Вот и Ходжа Насреддин поспорил с Шахом Персидским, что за 50 лет научит своего осла разговаривать, причем, его ставкой в споре была собственная голова. Почему пошел мудрый Ходжа на такое рискованное дело? Да потому, что твердо знал, что отвечать за такой прогноз, будет либо не перед кем, либо некому. При этом ставка Шаха (мешочек золота) уже лежала у Ходжи в кармане.

Вообще-то новейшая история знает всё-таки, по крайней мере, два случая, когда авторы прогнозов на те же несколько десятилетий доживали до их реализации. Первый — прогноз писателя-фантаста и ученого-физика Артура Кларка, данный в 40-х годах, о появлении глобальных спутниковых систем связи (даже технические решения в общих чертах описал верно). Ошибся, правда, в сроках — предполагал, что идея будет реализована лет через 100, получилось же, как мы видим, в несколько раз быстрее. Нетрудно понять, что ни к каким негативным для человечества последствиям это не привело, а сэру Артуру — полный респект.

Второй случай — с точностью до наоборот. Многие смутно помнят, что в учебнике географии для начальной школы ясно указывалось на катастрофическое многолетнее падение уровня Каспийского моря. При этом заметим, что ещё в конце 40-х годов советскими учеными была разработана достаточно стройная теория колебаний уровней замкнутых водоемов, и то, что происходило с Каспием, вполне в эту теорию вписывалась. К началу 70-х уровень упал аж почти до -30 метров относительно уровня Мирового океана, и как в руководстве страны, так и в научных кругах сложилось убеждение, что Каспий надо спасать. А как? Добавить воды. Откуда? Конечно с Европейского Севера страны, где её переизбыток, «бесполезно» сливающийся в Северный ледовитый океан. А то, что для этого придется «перекроить» всю гидрографическую сеть Русского Севера, так когда большевики «пасовали» перед трудностями! От робких же протестов экологов отмахнулись, как от назойливой мухи.

И понеслось! Деньги в научное обоснование и проектно-изыскательские работы по переброске северных рек в бассейн Волги были всажены гигантские, а то, что с 1980г. уровень Каспия начал повышаться, опять же «вписывалось» в теорию, мол, текущие коле-

бания уровня внутри некоторого интервала значений вполне возможны при сохранении глобальной тенденции к понижению. Короче говоря, к середине 80-х всё было готово к реализации очередной великой стройки коммунизма. Помешали смена политического руководства страны и, увы, Чернобыльская катастрофа, на ликвидацию последствий которой ушли как раз те деньги, которые ещё в проекте директив последнего съезда КПСС были предназначены на строительство первой очереди переброски стока.

А что же с Каспием? А то, что уровень его продолжает повышаться, и уже в начале 90-х пришлось спасать не Каспий, а от Каспия — срочно разрабатывать меры по инженерной защите от затопления сельскохозяйственных угодий и нефтяных промыслов Калмыкии, опять же за немалые деньги. Итак, долгосрочный прогноз не сбился, причем, некоторые из предсказателей к тому времени были ещё вполне живы. Головы, однако, не полетели — наступили другие времена, чего даже Ходжа Насреддин предусмотреть не мог.

Мы же на глобальные долгосрочные прогнозы не замахиваемся, а вот узнать, что будет с нашим городом в наступающем 2011 году очень хотелось бы. Понятно, что никакой науч-

ной основы у нас под этим нет, зато есть люди — разного возраста, пола, рода занятий и социально-экономического положения, которые имеют своё представление о том, что может быть, и что хотелось бы, чтобы было. Пусть даже вероятность этого ничтожно мала, но всё-таки существует. Не зря же поётся во всем известной детской песенке: «Говорят, под Новый год, что ни пожелается, всё всегда произойдет, всё всегда сбывается». Тем боле, что, хотя прогнозы наши совершенно ненаучные, но методически опираются на научную основу — человек делает прогноз, базируясь на информации, уже имеющейся, на твердом знании того, что произойдет обязательно (например, зима сменится весной) и, наконец, что может произойти с некоторой вероятностью, которая оценивается индивидуально. Именно так и делаются все прогнозы, включая прогноз погоды. При этом надо всегда помнить, что во всю эту «стройную систему» в любой момент может вторгнуться некий внесистемный фактор, и называется этот фактор «человек», действия которого могут быть совершенно не прогнозируемы и никакой логике не подвержены.

Итак, абсолютно ненаучные прогнозы от:

А. Абрамов: достойное качество жизни — это реально

Прогноз развития нашего города на 2011 год я, конечно, дам, но думаю, сначала всё-таки — мои пожелания горожанам, а уже потом — прогноз. Не хочется говорить шаблонными фразами, но, в целом, я желаю всем юбилейчанам улучшения качества жизни. Конечно, это — и здоровье, и гарантированная зарплата, и мир в семье, и большая будничная часть нашей с вами жизни, зависящая от общества, в котором мы живем, так сказать, от нашей с вами «среды обитания». Вот эту-то самую среду и надо сделать «благоприятной», «доброжелательной», и я точно знаю — это не сложно.

Как это сделать? Я давно живу и работаю в нашем городе, и многое, в том, как этот город (та же «среда обитания») управляется, мне не нравится.

Окончание на стр. 2



В. Курпичев: людям нужна стабильность



Мои прогнозы...Поймите, я — высшее должностное лицо в городе, и мои прогнозы — это, скорее пожелания, а вот реальность их осуществления я могу в меру своей компетенции оценить — от весьма вероятной до совершенно фантастической. Вот, например, мне очень хочется, чтобы во всех наших многоквартирных домах были ТСЖ, и чтобы в их руководство входили грамотные и честные люди. Я лично провел около ста собраний с жителями наших домов, предоставлял для этого актовый зал. И что же Вы думаете? Приходило не более 20 человек от дома, а если в некоторых наших домах до 300 квартир, а для принятия решения необходимо 50% плюс 1 голос, то ничего и не вышло.

Окончание на стр. 2

А. Абрамов: достойное качество жизни — это реально

Окончание. Начало на стр. 1

Будучи членом городского Совета депутатов, я могу сказать об этом в Совете. Более того, иногда могу даже предложить, как улучшить ситуацию. Но многие ли меня услышат? Разве что ещё несколько депутатов-единомышленников. Но не мы ведь одни такие, нас много. Так почему бы нам не объединиться не на какой-то политической, партийной основе, а просто для того, чтобы сделать жизнь наших горожан лучше в самом простом, я бы даже сказал, бытовом смысле. Тепло в домах зимой и прохладно летом, дети под присмотром в детских садах и школах, достойная вашей квалификации работа — в шаговой доступности от дома, едете вы не по полосе препятствий, а по нормальной дороге.

Ведь не зря в любом нормальном государстве обязательно формируются объединения, общественные организации граждан, которым добиться своих целей куда легче, чем одиночкам, будь даже они тысячу раз правы. И добиваются, и к ним прислушиваются. Не потому, что очень хочется (природа власти такова, что общество ей только мешает - жить спокойно не дает, да ещё всё время что-то там требует), а просто потому, что в следующий раз не выберут.

Это и есть взаимодействие гражданского общества и власти. Не простое, подчас мучительное, но ничего лучшего пока не придумано. Именно поэтому минувшим летом мы — группа единомышленников — и создали межрегиональное общественное движе-

ние «Народное собрание». С его целями и задачами можно познакомиться в статье «Учимся быть гражданами» в 5-м выпуске газеты «Городское собрание».

На мой взгляд, основная ценность общественной организации в том, что она работает, так сказать, снизу — из реальных потребностей граждан. К примеру, вошедшая в наше движение, инициативная группа жителей города, взявшая на себя тяжелый труд продвижения и реализации нового жилищного законодательства, уже добилась советов дома, избраны старшие. Есть реальные достижения в обслуживании конкретных домов. И если «Городское собрание» нам позволит, мы об этом позже расскажем подробнее. Так что, по этому вопросу к нам можно обращаться — подсказем и поможем.

Следующий шаг для того, чтобы стать реальными собственниками своего жилья — создание Товариществ Собственников Жилья (ТСЖ). Тут всё сложнее — необходимо пройти через все скрипящие шестерни очень нас не любящей бюрократической машины. И вот тут я заявляю, что мы — общественная организация «Народное собрание» — готовы взять на себя все трудности оформления ТСЖ, если наши жители решат сделать этот новый для нас, но, поверьте, очень нужный, а может быть, и единственно возможный шаг.

Главное — если мы хотим жить лучше, если в нас есть это желание, нужно проявить активность, хотя бы начать дей-

ствовать. А то получится, как в анекдоте, когда верующий просил Всевышнего о выигрыше в лотерею, а в ответ получил замечание, что для выигрыша нужно хотя бы купить лотерейный билет.

У нас (общественной организации «Народное собрание») уже есть успехи в области ЖКХ, наши представители помогают реализовать план достройки последнего городского «недостроя» — «Лесной короны» — на федеральном и областном уровнях. И есть подвижки. Есть и другие важные вопросы — проблема детских садов и социальной защиты тех, кто в этом нуждается, и многое другое. Но мы работаем, и поэтому верим в успех.

Теперь о прогнозах. Будущий 2011 год — очень интересный, потому что предвыборный. И будет много обещаний, и помощи со всех сторон, и премий, и много чего другого (судя по опыту прошлых выборов). Как сказала одна жительница г. Юбилейного: «Хорошая штука — выборы, жалко, что редко бывают».

Представители власти станут понятливее, мягче и даже «добрее». **Мой прогноз — следующий год — хорошее, правильное время спросить тех, кто управлял городом, о том, как они это делали, а также заявить и настоять на своем праве на достойную «среду обитания», на наше законное «качество жизни».**

Нужно не проспять свой выбор. Хотя бы «купить билет», и тогда мы всё обязательно выиграем.

С наступающим всех вас — жители г. Юбилейного — Новым 2011 годом!

В. Кирпичев: людям нужна стабильность

Окончание.
Начало на стр. 1

Валерий Викторович, на мой взгляд, «прохладное» отношение граждан к ТСЖ объясняется в первую очередь неопределенностью отношений между Муниципалитетом и гражданами — нет четкого разделения «зон ответственности».

Например, наружные стены домов — общедомовая собственность, а дворы, подвалы, чердаки — они-то чьи?

Сложный вопрос. **В наших домах далеко не все квартиры приватизированы, есть и муниципальные. Как будем делить, допустим, лестницу? Пять ступенек общедомовые и шесть муниципальные?** ТСЖ легко создаются в новых домах. Возьмите ТСЖ «Озеро», что в 1-м микрорайоне. По уровню содержания дома и придомовой территории они занимают 1 место в городе и 3-е в Московской области. **Причем всю кадастровую документацию жители готовили сами, за свой счет.**

Так что же, нам всем придется через это пройти?

Несомненно, причем, за свой счет. Я могу провести межевание и подготовить кадастровые документы, но тогда ветхие крыши останутся без ремонта, инженерные сети — продолжают ветшать, асфальтовое покрытие будет еще хуже, чем вы видите и т.д.

Тогда Ваш прогноз «ТСЖ в каждом доме» представляется не то что фантастическим, но парадоксальным: Вы сами говорите, что без кадастровых документов создание ТСЖ невозможно, а на их подготовку у Муниципалитета нет денег. Тогда следующий Ваш прогноз — как будет осуществляться обслуживание подавляющего большинства наших многоквартирных домов?

Да так же, как и было: есть Глава исполнительной власти, к нему люди обращаются с жалобами, и он дает команду руководителям МУПов, и лично контролирует их исполнение.

Сделают плохо — будут переделывать за собственный счет.

Никак не получается уйти от проблем ЖКХ. Как, по Вашему, постоянно растущие цены на услуги ЖКХ объективно обусловлены ростом цен естественных монополий или существует некая «черная дыра», куда безвозвратно уходят деньги, которые все мы платим за, например, несуществующий капитальный ремонт?

Цены на энергоносители нам «спускают» сверху. Единственное, что мы добавляем, это увеличение зарплаты сотрудникам ЖКХ. **И ещё хочу сказать — без помощи жителей города справиться с проблемами ЖКХ очень трудно.** Вот мы предложили народную инвестиционную программу капитального ремонта сетей холодного водоснабжения. По нашим расчетам, достаточно собрать с каждого жителя города по 6 (шесть) рублей, получится около трех миллионов, чего хватит на осуществление этой программы. Но Совет депутатов эту программу успешно «зарубил», мотивируя это тем, что нельзя решать общегородские проблемы за счет жителей.

А теперь хочется сделать **совершенно фантастический прогноз: зарплата сотрудников Администрации в 2011 году увеличится в полтора-два раза.** Последние несколько лет она увеличивается не более, чем на 1%, а инфляция явно гораздо больше. Главный специалист у нас получает 13 тыс. руб. Естественно, люди поработают у нас несколько лет, наберутся опыта и уходят на более «теплые» места.

Валерий Викторович, дело идет всё-таки к Новому году. Очень хотелось бы получить от Вас какой-нибудь оптимистичный прогноз, который сбудется с большой вероятностью?

Могу дать и такой. Я почти уверен, что Гарнизонный Дом Офицеров будет безвозмездно передан городу. Так ли это — узнаем в ближайшее время.

И последний вопрос. На третий срок пойдете?

Обязательно. И не потому, что меня все любят, а потому, что хотя люди и разные, но большинству из них нужна в первую очередь стабильность, и они уверены, что я её обеспечу.

А. Кириллов — учредитель газеты «Городское собрание»: не прогноз, но ориентир

Хочу, чтобы было больше доброты, тепла и света в семьях, счастья и здоровья, благополучия и уверенности в завтрашнем дне. Очень хочется, чтобы наших детей встречали в детских садах с радостью, а не запикивали в хвост очереди, которую, чтобы движение хотя бы наминало поступательное, необходимо «подмазывать». А то получается, как в песне В. Высоцкого: «Мы в очереди первыми стояли, а те, кто после нас, уже едят».



Вдруг случится так, что родители школьников будут думать в основном о том, как они учатся, а не о том, как бы добыть для школы деньги на новые окна, ремонт, охрану, учебники, питание... И чтобы шли дети в школу с радостью, с предвкушением нового, а не изпод палки. А после школы увидеть их можно было скорее на стадионе или в спортзале, чем в подъезде с бутылками пива (в лучшем случае) и в сигаретном дыму.

А возможно ли, чтобы врачи в поликлинике больше думали о больных, чем о том, как бы свести «концы с концами»? И в аптеках тех, кому положены бесплатные лекарства, не огорошивали фразами, вроде: «Положено-то Вам положено, да только нет их, и когда будут — неизвестно. Звоните, заходите... Да, кстати, можем предложить Вам аналоги, но уже за деньги». Ситуация, отраженная в мировой классике, как минимум, лет 400 назад. Пожалуйста: «Покуда травка подрастет, лошадка с голоду помрет» - Шекспир «Гамлет».

Интересно, реально ли выйти из дома часов в 8-9 утра и не увидеть возле Мемориала защитникам Отечества (да и в других местах тоже) кучку недобритых (или совсем не бритых) «граж-

дан» города Юбилейного, с трудом балансирующих между состояниями опьянения частичного и полного. Вот это-то, по-моему, как раз очень даже реально - Закон, запрещающий подобные мероприятия, принят уже давно, но исполняется милицией в основном или по праздникам, или в ходе запланированных рейдов (кстати, очень редко, и к чему они там приурочены, простому человеку не понять — может, начальство высокое ожидается, а может «палочки» в отчетности не хватает).

Многие, наверное, скажут: «Всё, о чем Вы говорите, совершенно не реально. Это даже прогнозом не назовешь — сплошная фантастика». А какая же это фантастика? Скорее, наоборот — большинство указанных мной проблем вполне решаемы в масштабах нашего родного города. Нужно-то всего ничего — чтобы люди, от которых это зависит, добросовестно выполняли свои обязанности, а мы в свою очередь почаще напоминали им о том, что они для нас, а не мы для них. Ну а коль не нравится слово «прогноз», назовем это ориентирами, к которым следует стремиться, и которые вполне достижимы не в далеком будущем, а в ближайшем.

Администратор сайта ЮБиК - yubik.net.ru: в Интернете больше добра, чем зла

Городской портал

ЮБИК

Вся жизнь Юбилейного и Королёва

Город Юбилейный растёт и развивается. Что ждёт его в новом 2011 году? Цветущие улицы, чистые и свободные от машин тротуары, парковочные места, дороги без ям и ухабов, детские площадки в каждом дворе, несколько спортивных открытых и крытых комплексов со свободным входом, благоустроенное чистое озеро, густой и опять же чистый Комитетский лес.

Всё это нас ждёт в 2011 году? С вероятностью 99,99% - нет, но хочется верить, что 2011 год даст толчок в развитии подходов к решению этих проблем.

Юбилейный - город маленький. Но событий в нём происходит не меньше, чем в любом другом городе Подмосковья. Развитие городских СМИ (неофициальных, но хочется верить, что и официальных тоже) принесёт городу в 2011 году много новой, полезной и интересной информации, а главное - она будет предоставляться из разных источников, от разных авторов. Общественное мнение должно стать вектором будущего развития Юбилейного.

И вот теперь-то я хочу дать прогноз, уже другого рода — куда более надежный, чем предыдущий. Роль Всемирной сети в формировании общественного мнения значительно возрастет за счет расширения Интернет-сообщества. Причем, не

столько за счет молодых пользователей (их уже и так в Интернетепредостаточно), сколько за счет людей значительно более старшего возраста. Многие из них уже давно пользуются Интернетом, как источником информации, но пока как-то опасаются непосредственного общения в сети.

Говорят, что в Интернете слишком много «мусора».

Да, все это действительно присутствует,

но нельзя забывать, что Интернет - свободное пространство — каждый приходит туда со своим «Я» и с ним же и уходит.

Но вы замечаете, что в основной своей массе общение людей в чатах, форумах и особенно в социальных сетях происходит куда мягче, терпимее, чем «на улице». Даже в самой жаркой полемике оппоненты редко оскорбляют друг друга. Недаром в Интернет-языке, где эмоции обычно передаются интернациональными значками, самый распространенный — «смайлик» (от английского smile (улыбаться)).

Именно это и дает мне основание для высказанного ранее оптимистичного прогноза, а именно — в Интернете больше добра, чем зла. Ну и, конечно, С Новым Годом всех жителей Юбилейного и особенно друзей сайта yubik.net.ru



И. Лосев – начальник ОВД по городскому округу Юбилейный: мы должны научиться жить вместе

Во-первых, хочу воспользоваться возможностью поздравить всех юбилейчан и наших гостей с Новым Годом. Что же до прогнозов, даже ненаучных, прямо скажу - явно не моя специальность. Но предсказать, на что будут направлены основные усилия органов правопорядка, могу. Приоритетом нашей деятельности остается соблюдение прав и свобод человека, безопасность отдельной личности.

Люди не должны бояться выходить на улицу только потому, что их внешность отличается от типичной для жителей этого региона. А как насчет внешности самого русского из русских поэтов А.С. Пушкина с его эфиопскими корнями. Больше скажу: мне доводилось видеть потомков Александра Сергеевича, и некоторые из них были очень похожи на своего великого предка. Так что же, их тоже бейсбольной битой?

Со времен Ивана Грозного Россия складывалась как го-



сударство многонациональное, жители которого принадлежали ко многим конфессиям. И люди за это время как-то на-

учились жить вместе – не просто, не сразу, но научились. Да и опыт в истории имелся. Многое из того, что было в недавнем прошлом, как-то забылось, а вот древнеримскую поговорку «Живешь в Риме – живи в согласии с римскими законами» помнят, кажется, все. И действительно, там можно было молиться любым Богам (про преследования первых христиан говорить не будем, тем более, что самим римлянам это и вылилось «бокком»), заниматься любой законной деятельностью. И

надо сказать, в Российской империи, особенно после реформ Императора Александра II, проблемы межнациональ-

ных отношений успешно решались. И в первую очередь потому, что Государство объявило – все Российские подданные равны перед законом. А уж дело правоохранительных органов это обеспечить.

То же самое мы имеем и теперь. В недавней беседе с руководителями ведущих телевизионных каналов Президент РФ Д.А. Медведев совершенно четко заявил о том, что любые проявления экстремизма, национализма, ксенофобии должны жестко пресекаться вплоть до уголовной ответственности.

А в заключение хотелось бы напомнить, что уже приведенная поговорка распространяется на всех россиян, где бы они ни проживали и куда бы ни приехали. Так и получается, что мы просто обязаны научиться жить вместе, раз Конституция РФ дает каждому гражданину право свободного перемещения по стране и выбора места жительства. Другой России, кроме как многонациональной, у нас нет. И не будет.

ОПЯТЬ МЫ ЧЕМПИОНЫ

С чем мы входим в 2011 год



Главное достижение – команда Федерации универсального боя Московской области – Чемпион России. Наша команда успешно выступила в матчевой встрече в Казани. И недавно – 19 декабря об этом был подробный репортаж по федеральному кабельному телевизионному каналу «Боец».

За уходящий год мы подготовили 6 мастеров спорта.

А вот и последнее, если не по значимости, то по времени достижение. В начале декабря 2010 г. в городе Медыни Калужской области прошёл Чемпионат Мира по Универсальному бою в разных весовых категориях. В состав сборной команды России вошли лучшие спортсмены страны, трое из которых отобраны по высоким результатам Чемпионата России-2010.

Федерация Универсального боя Московской области выставила для участия в соревнованиях шесть человек, в том числе из города Юбилейного: Андрея Клопнёва и Сергея Москалёва.

Никто из ребят без медалей не уехал! Двое стали Чемпионами Мира, один занял – 2-е место и трое – 3-е. Андрей Клопнёв стал серебряным призёром в весовой катего-

рии до 85 кг, а Сергей Москалёв бронзовым в весе до 90 кг. Такой результат показала наша сборная команда не только благодаря двухнедельным учебно-тренировочным сборам под руководством выполнявшего норматив Заслуженного тренера России Дениса Клопнёва, но и личной подготовке и стремлению к победе!

Конечно, под Новый Год мы желаем жителям Юбилейного здоровья, и не последнюю роль в этом играет здоровый образ жизни, занятия спортом. Может быть, даже таким специфическим, как универсальный бой.

Хочется также, чтобы достижения и успехи областной Федерации не рождались только на «голом» энтузиазме людей, любящих спорт. Было бы здорово, если бы власть – городская и областная – уделила хотя бы чуточку внимания, а ещё лучше денег и помещений для воспитания поколений российских мальчишек настоящими мужчинами.

Надеемся, что в следующем году мы обязательно удержим звание Чемпионов России и увеличим количество Чемпионов Мира.

Спортивного вам, дорогие юбилейчане, 2011 года!

*Президент Федерации универсального боя Московской области – А. Абрамов
Председатель правления – Д. Клопнёв*

С электронной версией газеты можно ознакомиться на сайте yubik.net.ru

Учредитель
А.В. Кириллов.
Главный редактор
В.И. Пойзнер

Газета «Городское собрание» зарегистрирована в Федеральной службе надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций.
Рег. свидетельство ПИ ФС77 - 39624 от 26 апреля 2010 года

Наш адрес: 141091, Московская область, г. Юбилейный, ул. Пионерская, 1/4.
Тел. 8(495)509-15-45, 8(985)304-28-38.
e-mail: gor-sobr@yandex.ru

Тираж 10000 экз. Подписано в печать 27.12.2010 г. в 15-00 час.
Газета Отпечатана в ООО «Красногорская типография», 143400, г.Красногорск, МО, Коммунальный квартал, д. 2.
Заказ №

Распространяется бесплатно.
Мнение редакции может не совпадать с мнением авторов.
За достоверность объявлений отвечает рекламодатель.